RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 010 BATAM KOTA
Kelas / Semester : | (SATU) / Ganjil

Tema 8 :  Peristiwa Alam

Sub Tema 3 : Musim Penghujan
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu ;10 menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

*Peserta didik dapat mengidentifikasi suasana pada musim hujan dan menentukan benda-benda yang
dibutuhkan pada saat musim hujan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

KEGIATAN PENDAHULUAN

e Mengucapkan salam dan menyapa siswa dan memastikan semua siap mengikuti
pembelajaran.

e Mengajak semua siswa berdoa menurut agamanya masing-masing

e Bertanya jawab tentang materi yang sebelumnya

KEGIATAN INTI

e  Guru memperlihatkan sebuah gambar tentang keadaan musim hujan kemudian guru
memberikan pertanyaan pemantik
1. Siapa yang tau peristiwa apa gambar yang ibu pegang?
2. Alat apa yang kita butuhkan pada musim hujan?
e Guru mengajak siswa untuk bernyanyi bersama lagu yang berjudul “hujan rintik-rintik”
Hujan rintik-rintik
Hujan rintik-rintik
Turun rintik-rintik
Ditaman dijalan hujan rintik-rintik
Ambilkan payung untuk berlindung
Hujan turun hujan rintik-rintik

e Guru dan siswa bertanya jawab tentang musim hujan dan guru sambil memperlihatkan
beberapa alat peraga (payung,jas hujan)

e Guru menjelaskan tentang keadaan musim hujan dan manfaat benda-benda yang diperlukan
dimusim hujan

e Guru membagikan tugas untuk dikerjakan oleh peserta didik secara mandiri




Penutup

e Guru dan siswa merefleksikan dan membuat kesimpulan tentang pembelajaran hari ini
e Menutup pelajaran dengan salam

D. Media Pembelajaran
- Gambar peristiwa di musim hujan (terlampir)
- payung, jas hujan
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Tes Tertulis
Lembar Kerja Siswa

Pasangkan dengan menarik garis antara gambar
dan nama benda.

. . payung

- - jas hujan

- - selimut

= = jaket

. +« sepatu boot
Mengetahui Batam, 14 Juli 2021
Kepala Sekolah SDN 010 Batam Kota Guru Kelas
RIANAWATI, S.Pd.,M.M RATNA WILIS, S.Pd.

NIP. 19680606131994042001 NIP. 19850304 200903 2003



LAMPIRAN







